



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO–GORANSKA ŽUPANIJA

UPRAVNI ODJEL ZA
PRORAČUN, FINACIJE I NABAVU

KLASA: 402-01/11-01/17
URBROJ: 2170/1-02/1-14-21

Rijeka, 29. prosinac 2014. godine

INFORMACIJA O PROVEDBI PROJEKTA ŽUPANIJSKE RIZNICE



Pročelnik
Krešimir Parat dipl.oec.

S ovim materijalom suglasan je Upravni
odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo
i zaštitu okoliša



Pročelnica
**Doc.dr.sc. Koralka Vahtar-
Jurković**

S ovim materijalom suglasan je Upravni
odjel za odgoj i obrazovanje



Pročelnica
Mr.sc. Edita Stilin

I. UVOD

Člankom 60. Zakona o proračunu („Narodne novine“ 87/08, 136/12) reguliran je sustav računa za izvršavanje proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave. Njime je određeno da proračuni jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave imaju jedan račun za sva plaćanja, te da njihovi proračunski korisnici imaju jedan račun koji je sastavni dio računa proračuna.

Navedenom odredbom dan je okvir koji omogućuje, ali i obvezuje ustroj jedinstvenog rizničnog računa i riznice gdje se planiraju i izvršavaju javni rashodi planirani u proračunu županije, a koja obuhvaća i proračunske korisnike. To u praksi znači ne samo informatičko i računovodstveno / knjigovodstveno povezivanje tijela županijske vlasti već i njihovih proračunskih korisnika koji se financiraju iz tog proračuna.

II. PROVEDENE AKTIVNOSTI NA USPOSTAVI RIZNICE PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE

Implementacija županijske riznice provodi se od početka 2011. godine kada je Upravni odjel za proračun, financije i nabavu zamijenio dotadašnje računalne aplikacije koje je koristio s jedinstvenim, integriranim aplikacijskim sustavom koji podržava sve poslovne funkcije. Projekt županijske riznice, zbog financijskih, administrativnih i organizacijskih ograničenja, do sada je bio realiziran u fazama na način da se postupno povećavao broj korisnika i funkcionalnosti koje koriste. Danas aplikaciju županijske riznice, odnosno dio njenih funkcionalnosti koriste:

- sva Upravna tijela Županije,
- sve ustanove školstva kojima je županija osnivač,
- svi domovi za starije osobe,
- sve županijske ustanove u kulturi,
- JU Priroda i JU Zavod za prostorno uređenje,
- Dvije ustanove zdravstva (DZ PGŽ i NZZJZ PGŽ).

Iz navedenog proizlazi da jedino 6 ustanova u zdravstvu ne koristi aplikaciju županijske riznice. Kao što je prethodno navedeno, gore spomenuti korisnici koriste različite funkcionalnosti aplikacije. Najviše funkcionalnosti koriste upravna tijela Županije za koja su kroz navedenu aplikaciju podržane funkcije obračuna plaća i dohodaka, knjigovodstva, planiranja i izvršavanja proračuna, planiranja i provođenje nabava, blagajničkog poslovanja i putnih naloga, salda konti kupaca, evidencija koncesija (samo zdravstvo) te narudžbenica i trebovanja potrošnog i uredskog materijala. U tijeku je projekt povezivanja aplikacije riznice i osobnog očevidnika. Treba napomenuti da su korištenjem iste aplikacije sve navedene poslovne funkcije integrirane čime se značajno povećala standardiziranost obavljanja poslova, a posljedično i mogućnost kontrole i boljeg upravljanja poslovnim procesima Županije.

Kod ostalih korisnika aplikacija podržava osnovni procese svake riznice: planiranja i izvršavanja proračuna, čime se, uglavnom, dokinula praksa doznake sredstava na račune korisnika te se računi, kad je god to moguće, plaćaju direktno dobavljaču.

Tijekom 2014. godine županijske ustanove u kulturi u potpunosti su svoje poslovne funkcije integrirale aplikacijom županijske riznice, odnosno prestale su s korištenjem drugih aplikacija za kadrovsko poslovanje, obračun plaća i drugog dohotka, knjigovodstvo, punih naloga i blagajničkog poslovanja, te salda konti kupaca. Naime, Pomorski i povijesni muzej Hrvatskog primorja Rijeka, Prirodoslovni muzej Rijeka, Ustanova Ivan Matetić Ronjgov Viškovo uključene su u županijsku riznicu od 2012. godine i od tada koriste module planiranja i izvršavanja proračuna, a budući se navedene ustanove gotovo u cijelosti financiraju iz županijskog proračuna, odabrane su kao pilot projekt za navedeni iskorak u projektu županijske riznice. Iako još nije zatvoren poslovni ciklus od jedne godine koji rezultira izradom godišnjih financijskih izvješća, može se reći da je projekt, uz manje probleme koji su u hodu rješavani, uspješno proveden, a iskustvo u njegovoj implementaciji pomoći će u daljnjem širenju funkcionalnosti županijske riznice kod drugih korisnika.

Upravo je na tom tragu Župan na Kolegiju od 13. siječnja 2014. godine donio zaključke kojima zadužuje UO za proračun i financije te UO za odgoj i obrazovanje i UO za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša da do 31. prosinca 2014. godine provedu sve potrebne aktivnosti vezano uz proširenje funkcionalnosti županijske riznice kod osnovnih i srednjih škola te učeničkih domova, odnosno kod JU Priroda i JU Zavod za prostorno uređenje PGŽ. Temeljem navedenih zaključaka u rujnu je, u suradnji s konzultantima, izrađen plan školovanja navedenih korisnika koji se u prvom dijelu planirao provesti krajem studenog, a u drugom dijelu u siječnju 2015. godine. Ukupan trošak navedenog školovanja iznosi 97.000,00 kuna, pri čemu najveći dio otpada na podršku korisnicima u produkcijskom radu.

Međutim, nakon utvrđivanja plana školovanja, u zakonsku proceduru upućeno je niz zakonskih prijedloga kojima se u javnosti otvorila rasprava o mogućem preuzimanju određenih poslova iz djelokruga županija. Tako je, nakon savjetovanja s javnošću, u konačni Nacrt prijedloga Zakona o izmjeni i dopunama Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, uvrštena i odredba kojom bi, uz suglasnost središnjeg tijela državne uprave nadležnog za poslove financiranja i proračun, predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave moglo posebnom odlukom koja se donosi dvotrećinskom većinom, preuzeti obavljanje određenih poslova iz samoupravnog djelokruga županija ako može osigurati dovoljno prihoda za njihovo obavljanje.

Obzirom na navedeno, odnosno na mogućnost da županija izgubi nadležnost nad pojedinim ustanovama školstva smatra se da bi bilo neracionalno utrošiti financijska sredstva u svrhu proširenja funkcionalnosti županijske riznice kod tih korisnika. Isto tako, ne bi bilo svrhovito nametati obvezu školama napuštanja starih aplikacija i utrošak njihovih resursa koji bi se kasnije mogao pokazati nepotreban i u konačnici ograničavajući u smislu povezivanja s, eventualno, novim osnivačem. Stoga se predlaže da se proširenje funkcionalnosti županijske riznice kod ovih korisnika prolongira za godinu dana dok se ne usvoje svi relevantni zakonski prijedlozi kojima se uređuje nadležnosti županija.

Isto tako, s obzirom da bi trošak školovanja za samo dva korisnika (u naravi jednog jer ista knjigovodstvena kuća vodi knjigovodstvo i za JU Priroda i JU Zavod za prostorno uređenje) bio nesrazmjern koristima, odnosno činjenice da navedeni korisnici, osim u dijelu EU financiranja, imaju relativno male vlastite prihode, predlaže se da se proširenje njihovih funkcionalnosti u sklopu županijske riznice provede zajedno s ustanovama školstva, odnosno za godinu dana.

III. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA

Slijedom navedenog predlaže se Županu Primorsko-goranske županije da donese zaključak u tekstu kako slijedi:

Na temelju članka 52. točke 23. Statuta Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/09, 9/13 i 25/13-pročišćeni tekst) i članka 21. Poslovnika o načinu rada Župana („Službene novine“ broj 41/09), Župan Primorsko-goranske županije, dana _____ 2015. godine, donio je

Z a k l j u č a k

1. Prihvaća se Informacija o provedbi Projekta županijske riznice.
2. Zadužuju se Upravni odjel za proračun, financije i nabavu i Upravni odjel za odgoj i obrazovanje da do 31.12.2015. godine provedu sve potrebne aktivnosti vezano uz proširenje funkcionalnosti županijske riznice kod osnovnih i srednjih škola te učeničkih domova.
3. Zadužuju se Upravni odjel za proračun, financije i nabavu i Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša da do 31.12.2015. godine provedu sve potrebne aktivnosti vezano uz proširenje funkcionalnosti županijske riznice kod JU Priroda i JU Zavod za prostorno uređenje PGŽ.
4. Stavljaju se van snage točke 2. i 3. zaključka sa 29. Kolegija Župana od 13. siječnja 2014. godine (KLASA: 022-04/14-01/1, URBROJ: 2170/1-01-01/6-14-6) .

15-01-2014
Stanić



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

Župan

KLASA: 022-04/14-01/1
URBROJ: 2170/1-01-01/6-14-6
Rijeka, 13. siječnja 2014.

Na temelju članka 52. točke 23. Statuta Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/09, 9/13 i 25/13 – pročišćeni tekst) i članka 21. Poslovnika o načinu rada Župana Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 41/09), Župan Primorsko-goranske županije, dana 13. siječnja 2014. godine, donio je sljedeći

Zaključak

1. Prihvaća se Informacija o provedbi projekta županijske riznice.
2. Zadužuju se Upravni odjel za proračun, financije i nabavu i Upravni odjel za odgoj i obrazovanje da do 31. prosinca 2014. godine provedu sve potrebne aktivnosti vezano uz proširenje funkcionalnosti županijske riznice kod osnovnih i srednjih škola te učeničkih domova.
3. Zadužuju se Upravni odjel za proračun, financije i nabavu i Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša da do 31. prosinca 2014. godine provedu sve potrebne aktivnosti vezano uz proširenje funkcionalnosti županijske riznice kod JU „Priroda“ i JU „Zavod za prostorno uređenje Primorsko-goranske županije“.
4. Zadužuje se Upravni odjel za gospodarenje imovinom i opće poslove da u suradnji s Upravnim odjelom za proračun, financije i nabavu do 30. lipnja 2014. godine pripremi projekt povezivanja aplikacija Osobni očevidnik i winGPS.

Župan
Zlatko Komadina, dipl.ing.



Dostaviti:

1. Upravnom odjelu za proračun, financije i nabavu
n/r pročelnika **Krešimira Parata**
2. Upravnom odjelu za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša
n/r pročelnice **doc.dr.sc. Koraljke Vahtar-Jurković**
3. Upravni odjel za odgoj i obrazovanje
n/r pročelnice **mr.sc. Edite Stilin**
4. Upravnom odjelu za gospodarenje imovinom i opće poslove
n/r pročelnice **Branke Ivandić**
5. Zamjenicima Župana, **svima**